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Na ledě byl ještě cítit ranní chlad, ale už u něj postávala dvacítka dětí s očima dokořán.
Právě pro ně začínal den, na který se nezapomíná. Poslední den Olympijského festivalu v
Českých Budějovicích patřil České olympijské nadaci – a hlavně těm, kterým pomáhá plnit
sportovní sny.

Základy krasobruslení zvládly s někdejším mistrem Evropy a olympionikem Tomášem Vernerem.
Počáteční opatrnost se pár minut promění radostné úsměvy. Verner se trpělivě ukazoval, jak přenést
váhu, jak držet rovnováhu.

Poté se pozornost přesunula na hlavní pódium, kde děti po boku Tomáše Vernera přebraly šek na
100 000 korun od společnosti Allwyn, která je jedním z partnerů nadace a na Olympijském festivalu
zaštítila téměř 3000 metrů čtverečních rozlehlé bruslařské cesty. K dárcům se připojila také
společnost Billa, která České olympijské nadaci předala šek na 450 000 korun. Alpine Pro zase
přidala výtěžek z prodeje oblíbených Raškovek. U předávání nechyběli hvězdní sportovci, někdejší
evropský šampion v krasobruslení Tomáš Verner a olympijská šampionka ve sportovní střelbě
Kateřina Emmons.

„Sport není luxus. Je to šance. Šance najít si kamarády, zažít úspěch, naučit se vyhrávat i prohrávat.
A přesně tuhle šanci chceme dávat dětem, které by si ji jinak nemohly dovolit,“ řekla ředitelka České
olympijské nadace Veronika Opršalová. „Když dnes vidím jejich nadšení na ledě nebo na biatlonové
střelnici, vím, že každá koruna má smysl. Děkujeme všem partnerům, kteří nám v tom pomáhají.“

Curling, EDU zóna i biatlon

Po bruslení si děti vyzkoušely curling – sport, který většina z nich zná spíš z televize – se rychle stal
překvapivým hitem. Po zaujala také zastávka v EDU zóně a biatlon - kombinace pohybu a přesnosti
strhla všechny bez výjimky.

"Sport není luxus. Je to šance. Šance najít si kamarády, zažít úspěch, naučit se vyhrávat i prohrávat."

Česká olympijská nadace podporuje už čtrnáctým rokem děti ve věku od 6 do 18 let, jejichž rodiče si
nemohou dovolit financovat sportovní kroužky, vybavení nebo soustředění. Pomáhá také dětem z
dětských domovů a pěstounských rodin. Nejde jen o medaile a výjimečné talenty. Rozhodující je chuť
sportovat.
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